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V1. osztaly

1. Egy 24 f6s osztdly tanuldinak %-a kozepesnél nem rosszabb tanuld, %-a pedig

kozepesnél nem jobb tanuld. Hany kdzepes tanuld van az osztalyban?
2. Hatéarozd meg azt az a € N szamot, amelyre
a-(a+1)-(a+2)=3360.

3.a) Keresd meg azt a legnagyobb n természetes szdmot, amelyre a 3 396, 2 131 és 1283
szamoknak rendre 4n-nel, 2n -nel, illetve n-nel vald osztasi maradékai 36, 31 és 23.
b) Hatarozd meg az eldbbi feltételeknek megfeleld legkisebb n természetes szdmot is!

4. Vedd fel az (04, (OB, (OX, (OY és (OC félegyeneseket ebben a sorrendben ugy, hogy
(OX az A0Y és (OY pediga BOC szogfelezdje legyen! Tudjuk, hogy m (B/Oj( )=15°,
valamint 40B és YOC potszogek.
a)Szamitsd ki az AOC mértékét!
b)Szamitsd ki az AOB mértékét!
c)lgazold, hogy az AOY mértéke az AOC és AOB mértékeinek szamtani kozepe!
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